省财政厅 ■ 10月19日,该厅邀请省公安厅 刑侦总队和省反诈骗中心民警为离退休人员 开展防范养老诈骗知识讲座。通过以案释法、 以法论事的形式,详细讲解常见的养老诈骗 类型和手段,帮助广大老年人识别诈骗套路 和犯罪手法,守好钱袋子。 (谭正贵)

曲靖市 ■ 10月28日,市委老干部局组成调研组深入乡村振兴帮扶点宣威市热水镇阿浪村开展工作调研。调研组通过实地走访、座谈交流等形式,深入了解巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作开展情况,并对驻村工作队的后续工作提出要求。 (杨祝方)

西双版纳州 ■ 11月3日,该州召开州委老干部工作领导小组会议,传达学习习近平总书记对全国老干部工作的重要指示精神,并听取工作情况汇报。会议强调,要持续抓好"五比五看五争当"活动,把离退休干部工作部门建设成为"让党放心、让老干部满意"的模范部门。 (西千宣)

瑞丽市 ■ 10月16日,该市离退休干部通过电视、网络、广播等媒体,采取"线上+线下"等多种方式收听收看党的二十大开幕会直播盛况。会后,全市各单位组织离退休干部开展"'纸'想对你说——党的二十大感言感想书写"活动,引导广大老同志谈感想、提建议、展未来。 (寸媛听)

河口县 ■ 10月16日,该县组织离退休干部集中收看党的二十大开幕会直播盛况,认真聆听学习党的二十大报告。会后,老同志们结合自身感悟发表感言,纷纷表示要做到离岗不离党、退休不褪色,为当地经济社会发展贡献力量。 (陶 客)

丘北县 ■ 10月31日,县老干部党校组织 开展离退休干部党支部书记暨"万名党员进党校"培训。为期3天的培训包括党务工作专题辅导、先进事迹宣讲等丰富内容,旨在进一步加强离退休干部党支部建设,着力提升离退休干部党建工作水平。 (丘千宣)

昆明市呈贡区 ■ 11月1日至2日,区老年大学先后为雨花街道龙潭山社区、吴家营街道万溪冲社区和中庄社区3所标准化社区老年学校命名授牌。截至目前,呈贡区老年大学共建成12所标准化社区老年学校,推动全区社区老年学校建设近上新台阶。 (杨树花)